
POCHOD K.J.ERBENA V MILETÍNĚ
DNE 16.ČERVNA 2012, POPIS TRAS

Pěší :
           5 km – Naučná stezka K.J.Erbena. Od startu z Pivovarské zahrádky k památníku
K.J.Erbena     
         a pak už po naučné stezce cca. 5 km až do cíle. U každého zastavení vyplnit odpověď.
           Prosíme neberte tužku od zastavení.

17  km –  Start  –  Pivovarská  zahrádka-  Památník  K.J.Erbena a  dále  po  naučné  stezce
K.J.Erbena až k zastavení ,,Pán na koni!“Poté cca 50 metrů po stezce (asfalt)  odbočit do
leva – vlastní značení až k dvouramennému kříži  a dále po turistickém značení po zelené
přes  Chroustov,  chatová  osada  Chroustov,  Růžovka,  Zvičina  obec,  Zvičina  vrchol
nezapomeňte si oddechnout a zvlažit volátko(teda jestli nás nevyšplouchnou jako loni,
když měli zavříno), ze Zvičiny po zelené na Perná, od Křížku po žluté na křižovatku nad
Třebihoští,  na křižovatce doprava  vlastní značení až  do obce Třebihošť, kde se dáte opět
doprava směrem k restauraci,  kde se můžete občerstvit  a orazítkovat –  kontrola- razítko
Vám dá hospodský.  Po pivku se dáme po modré směrem na Miletín. Pozor kousek pod
Třebihoští se dále na polní cestu – vlastní značení polní cestou, okolo torza sochy sv.Trojice
přes les až nad Zdobín, kde se dáme po červené směrem na Miletín až do Miletínských lázní
a odtud po červené až do cíle.Nelekejte se, budou se k vám přidávat kámoši z tratě 26 km
pěší.

25 km – Pivovarská zahrádka – z náměstí doprava ulicí Jiřího z Poděbrad vlastní značení,
na křižovatce po sokolovnou po silnici rovně (potokama) na křižovatku, z křižovatky rovně
a za křižovatkou po čtyřiceti metrech odbočit doprava na polní cestu směr rybník Buben, po
hrázi až na asfaltku doprava a dále přes silnici č.300(pozor kámoši z 33 pěší a cyklo Vám
budou  dělat  až  na  Byšička  společnost)  do  obce  Červená  Třemešná  ke  kostelíku  samo
kontrola  -  razítko  a  odtud po  silnici  cca  100 metrů  odbočka  doprava(konec vlastního
značení)  , dále po červené  a cyklostezce č.4135 až na Byšička, z Byšiček dále po  žluté cca
200 metrů  a  odtud  vlastní  značení  lesem cca 400 metrů  a  pak po modré   dále  rybník
Nadejmák,Tetín, Vlkanov, Miletínská bažantnice kolem hájenky až k soše sv.Nortburgy u
boční brány zámeckého parku (kdepak do cíle ještě  ne,  ještě  se trochu projdem) a zde
odbočit  doleva vlastní  značení  k  silnici,  přes bývalou hráz rybníka Penížek za mostem
doprava po silnici  a dále po zelené přes les okolo dvouramenného kříže (odtud společně s
trasou 17 km) na Chroustov samo kontrola razítko v čekárně, chatová osada Chroustov do
obce Růžovka. Nad touto obcí v lese se loučíme s kamarády s trasy 17 km a odbočujeme
doprava – vlastní značení nad obec Třebihošť (že jste tudy ještě nešli?)Vyskočíme na silnici
a  odtud po modré pěkně do hospody v Třebihošti(kontrola – razítko vám dá hospodský) a
dále po modré – pozor jenom kousek pod Třebihoští se opět sejdeme s kamarády ze 17 km a
budeme jim dělat společnost až do cíle po vlastním značení polní cestou do lesa okolo torza
sochy sv.Trojice až nad obec Zdobín(konec vlastního značení) a odtud pěkně po červené do
Miletínských lázní a dále po naučné stezce až do cíle v Miletíně. 



33 km –  Trasa Toulavé  kamery  na kole  a  pěšky z  náměstí  doleva po  červené směr
Miletínská bažantnice, Červená Třemešná kostelík – samo kontrola,  přes les po červené
nebo cyklostezce č.4135 na Byšička 6,5 km a dále po žluté na začátek  Lázní Bělohrad za
hotelem Strom života okolo rybníku Pardoubek pořád po žluté přes Brtev až na Vřesník  a
odtud po silnici směrem na Bukovinu po cyklotrase 4135 nebo 4141. Na křižovatce před
Bukovinou se dáme do leva -vlastní značení do obce Bukovina, kde narazíme na modrou,
po které  půjdeme směrem Krkonošská vyhlídka,  (tady máte  možnost  si  zajít  do lesa a
mrknout na výtvor vlastence-vlastní značení – po shlédnutí se vraťte opět na Krkonošskou
vyhlídku a pěkně po modré k  směr Pecka, ale před Peckou po červené směr Kal, Vyšehrad a
Zvičina – zde ,pokud nás nevyšplouchnou jako loni se můžete občerstvit a odtud se můžete
dát po červené směr  Masarykova studánka  odkteré se dáme po vlastním značení až na
cestu, kde se dáte doleva cca200 metrů k rozcestníku a odtud po zelené na Perná, kde se
dáme po žluté až na křižovatku nad Třebihoští a odtud po vlastním značení do Třebihoště na
křižovatku,,  kde  se  dáte  doprava  do  restaurcae  Třebihošť-  zde  kontrola  –  razítko  u
hospodského a možnost zvlažení volátka.Z hospody po  modré do Miletínských lázní  a
odtud po červené až do cíle trasy v Miletíně.
Cyklo 66 km – Pivovarská zahrádka – z náměstí doleva směr Lázně Bělohrad a za mostem
na konci  Miletína  se  dáme na  cyklotrasu  č.4086  přes  Chroustov,Zvičinu  obec,  Zvičina
Turistická chata – možnost občerstvení – zpět  pod obec a dále pořád po cyklo 4086 do
Horní  Brusnice.  Nad  Brusnicí  pozor  –  na  kopečku  se  dáme  doleva  po  červené  přes
Mostecké lázně na Mostka, z Mostek se dále dále po červené na Zadní Mostek až do Dolní
Olešnice.  Z  Dolní  Olešnice  se  dáte  doprava  po  hlavní  silnice  do  Nových  Zámků  po
cyklostezce Labská č.24  po silnici  na Nemojov a dále po silnice a cyklostezce č.24 na
přehradu Les Království, kde se můžeme kochat nádherou. Pokračujeme po silnici do Bílé
Třemešné. Kde se dáte  na křižovatce doprava a na kopečku po silnici směr Třebihošť.
Vyjedete  po  silnici  až  nad  les  na  Třemešnou,  kde  se  dáte  na  křižovatce  do  prava  do
Třebbihoště. Na křižovatce v Třebihošti se dejte doprava a zastavte se v restauraci U Lípy,
kde je  kontrola – razítko Vám dá hospodský.  Až se občerstvíte jeďte zpět  po silnici do
Dolního Dehtova po cyklostezce 4136, přes křižovatku na Zábřezí do Doubravice.Pozor pod
prudkým kopcem dolů na křižovatce u hospody se dáte po silnici doprava po cyklostezce
č.4271 přes Velehrádek,Lanžov až do Velkého Vřešťova. Zde opouštíte cyklostezku č.4271
a pokračujte směrem ke kempu Velký Vřešťov po silnici okolo kempu (já vím zapomněl
jsem i tady máte možnost zvlažit volátka) pořád po silnici přes Žíželeves,Vrchovnice do
Hoříněvse. Neodbočte však do obce a pokračujte po silnici směr  Máslojedy. Tady pozor
před Máslejedama se dejte doprava směr Benátky a zde se napojíme na cyklotrasu 4140 po
které pojedete přes Benátky, Cerekvici nad Bystřicí,Třebovětice až do Jeřic, kde se na návsi
rozloučíte s cyklostezkou č.4140 a dáte se na návsi rovně po silnici  do Březovic, z Březovic
pěkně do kopečka až do Hořic – Doubrava, kde si můžete dát suprovou zmrzlinu – fakt
doporučuji.  No a odtud ,,potokama“ po silnic a cyklostezce č. 4086 až do Miletína do cíle.
Jejé to zasičí pivko v zahrádce.
Samokontrola Č.Třemešná Samokontrola Chroustov Kontrola hospoda Třebihošť



 


